

Париж выдвинул заявку на проведение летних Олимпийских игр 2024 года. Как сообщает национальный олимпийский комитет Франции, это решение принято по итогам голосования городского совета. Ранее заявки выдвинули Бостон, Гамбург и Рим.

Фонтанный сезон откроют 20 апреля

ПЯТЫЙ ГОД ПОДРЯД ПЕРВЫМИ ЗАРАБОТАЮТ «ШАР» НА НЕВСКОМ, 56, И ФОНТАН НА МАНЕЖНОЙ ПЛОЩАДИ

20 апреля кроме «Шара» и фонтана в Ново-Манежном сквере будут запущены фонтаны в сквере у Казанского собора и у Воронихинской решетки, а также Восточный и Западный фонтаны в парке 300-летия Санкт-Петербурга.

НА СЛЕДУЮЩИЙ ДЕНЬ, 21 апреля, начнут работать фонтаны в сквере у Зимнего дворца, в Александровском саду у Адмиралтейства, а также два фонтана на 7-й линии Васильевского острова.

Как сообщает петербургский «Водоканал», в течение апреля будут включены фонтаны в саду Смольного, в Никольском саду, фонтан «Мальчик с уткой» в Таврическом саду и «Путти» во Введенском саду на Загородном проспекте, фонтан у Нахимовского училища на Петровской набережной, фонтан у Дворца спорта «Юбилейный», фонтан на Румянцевской площади, фонтан-поилка на Сенной площади и ряд других.

Фонтаны в Кронштадте — «Рыбки», «Жемчужина», «Водовоз» — и еще один фонтан у башни городского водопровода, а также фонтан в сквере у Гостиного двора будут открыты 1 мая. В этот же день «Водоканал» запустит фонтан у Российской национальной библиотеки.

В День Победы, 9 Мая, по традиции начнут сезон большие фонтанные светомузыкальные комплексы: на Московской площади и на площади Ленина перед Финляндским вокзалом.

Всего в сезоне-2015 будут работать 45 фонтанов и фонтанных комплексов — из 85, находящихся в ведении «Водоканала». Остальные ждут реконструкции или капремонта. Накануне сезона ведомство традиционно просит горожан и гостей Петербурга щадить фонтаны, не выливать в них шампунь и краску, не использовать для водных процедур. Самым крупным происшествием прошлого сезона стало вынужденное отключение в конце июля фонтанного комплекса на Московской площади. Тогда купальщики сломали 13 светильников, вырвали электрокабели из энергоприемников, разгерметизировали 14 фонтанных клапанов. Фонтан восстанавливали две недели.

Фото Натальи ЧАЙКИ



Этот фонтан уже давно стал достопримечательностью Малой Садовой улицы.

КРИМИНАЛ

Наркодилеры из Казахстана продавали по 100 г героина в день

ОПГ ДЕЙСТВОВАЛА В ПРИМОРСКОМ И ФРУНЗЕНСКОМ РАЙОНАХ

ПЕРЕДАНО в суд дело банды наркодилеров из Казахстана, которые в течение нескольких лет продавали героин на территории Фрунзенского и Приморского районов. В ходе спецоперации были задержаны семь человек. Об этом корреспонденту «ВП» сообщили в Управлении Госнарконконтроля по СПб и ЛО.

Оперативники управления разрабатывали группу в течение полугода. По информации петербургского Госнарконконтроля, наркоторговцы появились в городе в 2008 году — приехали из Казахстана и наладили поставки зелья из Афганистана через Казахстан в Россию. А в Петербурге его реализовывали. Фасовали граммовыми свертками, продавали через «закладки». По оперативным данным, группа на протяжении нескольких лет ежедневно распространяла не менее 100 граммов героина.

Сбыт, по словам оперативников, осуществлялся в условиях, исключающих личный контакт продавца с покупателем. Денежные средства за наркотики поступали через платежные системы «QIWI».

Схема действий в группе была такова: организаторы фасовали и делали «закладки», затем в течение суток принимали звонки от покупателей, а в конце дня переводили деньги с «QIWI»-кошельков на банковские карты, оформленные на подставных лиц.

Собрав необходимую доказательную базу, сотрудники Управления ФСКН провели спецоперацию, в результате которой были задержаны все члены банды — семь активных членов группы, включая трех организаторов. Все задержанные — граждане Казахстана. Обыски подтвердили их вину. В ходе работы по данному уголовному делу изъято около 500 граммов героина, весы, банковские карты, мобильные телефоны и упаковочные материалы.

Следственной службой управления троим задержанным было предъявлено обвинение по девяти эпизодам, связанным с незаконным оборотом наркотиков, а также по факту легализации около 10 миллионов рублей, полученных от продажи наркотиков. Уголовное дело с обвинительным заключением направлено во Фрунзенский районный суд Петербурга.

Михаил ТЕЛЕХОВ

ОДНАКО!

Угнанные автомобили хранили около детского сада

ПРЕЖДЕ УГОНЩИКИ ПРЕДПОЧИТАЛИ ПАРКОВКИ СЕТЕВЫХ МАГАЗИНОВ

СПЕЦИАЛИСТЫ одной из охранных фирм Северо-Запада выявили новую тенденцию в припрятывании краденых автомобилей в Петербурге. Если прежде угнанные ТС с большой степенью вероятности можно было обнаружить на обширных парковках супермаркетов, то теперь местом укрытия становятся... детские площадки.

В Выборгском районе Петербурга, на проспекте Энгельса, два угнанных автомобиля «Mazda» были обнаружены именно возле детского сада: там, где владельцам транспортных средств ни за что не пришлось бы в голову их искать.

Обе машины были угнаны на севере города, рассказывают в охранный фирме. Владелец одной из них припарковал автомобиль возле жилого дома на проспекте Луначарского, но через некоторое время его не обнаружил. Поисковое оборудование указало координаты на проспекте Энгельса — и там же специалисты охранный организации застали второй автомобиль, угнанный с Парашютной улицы в Приморском районе города. Машины имели схожие повреждения — была провернута личинка замка водительской двери.

— В 2014 году, по данным только этой охранный фирмы, в Петербурге было угнано 406 автомобилей «Mazda», они в топе самых популярных среди угонщиков ТС, далее следуют «Ford Focus» и «Hyundai Solaris». Автомобили «Mazda» угоняют как для разборки на запчасти, так и для последующей перепродажи, — говорит Василий Курсин, руководитель охранный предприятия.

Алла ДМИТРИЕВА

ВНИМАНИЕ!

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ НА 6 МЕСЯЦЕВ

Организации, осуществляющие подписку	Индекс 54980 (основной выпуск с пн. по пт.)		Индекс 54981 (пятничный выпуск)	
	до адресата	до востр.	до адресата	до востр.
Почтовые отделения	1176,24 руб.	1094,34 руб.	531,78 руб.	503,10 руб.
Льготная подписка в почтовых отделениях для ветеранов войны, инвалидов 1-й и 2-й групп				
Почтовые отделения	Индекс 54980-Л (основной выпуск)		Индекс 54981-Л (пятничный выпуск)	
	1013,58 руб.	948,12 руб.	475,44 руб.	452,52 руб.
ПОДПИСКА В РЕДАКЦИИ				
Редакция газеты	1080 руб.	990 руб.	492 руб.	462 руб.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

С 1 апреля НАЧАЛАСЬ ОСНОВНАЯ ПОДПИСКА на газету «Вечерний Петербург» на 2-е полугодие 2015 года во всех почтовых отделениях Санкт-Петербурга И В РЕДАКЦИИ.

Время работы отдела распространения газеты: 11.00 — 18.00 (суббота, воскресенье — выходные). Телефон для справок (812) 334-35-57.

Наш адрес: улица Мира, 34, лит. А. Проезд: от ст. метро «Площадь Ленина» автобусом №14 или от ст. метро «Горьковская», «Петроградская».

